条短信让她看清爱人真面目

代价是断了六根肋骨并切除部分肺部,犯罪嫌疑人因故意伤害罪被逮捕

□见习记者 张叶荷 通讯员 胡佳瑶

一条短信让犯罪嫌疑 本报讯 人金某对相爱两年的恋人小诗 (化 名)暴力相向,小诗从此看清了金 某的真面目, 代价是断了六根肋骨 并切除部分肺部。近日, 上海市闵 行区人民检察院将犯罪嫌疑人金某 以涉嫌故意伤害罪批准逮捕。

2018年底, 小诗和犯罪嫌疑人 金某因为同做茶叶生意相识,一来 二去,在茶香中两人渐生情愫。交 往两年后,两人打算今年年初领证

金某虽然已经离异, 但和前妻 还住在一起。4月的某一天,金某 从小诗住处回到前妻住处,小诗牵 挂金某,发了一条短信问询。正是 这条短信,几个小时后,金某怒气 冲冲地返回小诗家中,冲小诗发了 雷霆大火。

"你为什么要给我发短信!你 不是答应我了晚上不给我发信息的 金某举着手机冲小诗大声质 "我是你的未婚妻,我为什 么不能给你发短信?"小诗反问。 原来,小诗的短信让金某的前妻看 到了, 前妻将金某赶出家中, 金某 气愤不过前来质问小诗。面对小诗 的反问,金某回答不出,只打算拿 了茶叶就走。小诗拦住金某表示, 这茶叶是他二人原打算送给一位朋 友的, 金某不能拿走。

小诗上前想将茶叶抢回, 过程 中不小心将金某衣服口袋扯破了。 金某将茶叶怒摔在地上,伸手过来 推搡小诗。一开始推了几把没将小 诗推倒,后又反复,最后金某利用 身高和体力优势,将小诗的两条手 臂抓住,用力往右一甩,小诗撞到 了木柜子上。小诗觉得腰侧很疼,

自己无法从地上站起,就慢慢躺在 地上。其间, 小诗请求金某将她扶 到床上,金某没理她。过了一阵 子,小诗还是感觉很疼,多次请 求,最后说: "看在我们相爱一场 的份上,扶我一下吧。"于是金某 将小诗扶起,躺到卧室的床上。其 间,小诗想拿手机,金某也不让。 据小诗陈述,她感到很疼,但是金 某不给她手机也不带她去医院, 直拖到天亮,金某才让小诗打电话 让她的妹妹带她去医院。事后, 小 诗查看手机,发现自己与金某的聊 天记录也被金某删除了。

到了医院后,小诗被诊断为 ϵ 根右肋骨断裂,断骨刺伤肺部,最 终切除了一部分肺部。其间,金某 来看望的次数不多,承诺该赔偿的 费用也没有完全落实。后来,干脆 不出面, 只让前妻和邻居来进行调 解。最终,心灰意冷的小诗选择报

犯罪嫌疑人金某故意伤害他人 身体,致一人重伤,其行为已触犯 《中华人民共和国刑法》, 涉嫌故意 伤害罪。2020年6月5日,上海市 闵行检察院依法对犯罪嫌疑人金某 以涉嫌故意伤害罪批准逮捕。

9个虚假外汇投资平台诈骗团伙被捣毁

自行搭建平台,以各种高收益"忽悠"客户投资

□记者 陈颖婷 通讯员 潘东晔 摄影报道

一个劲地推荐外汇投资 平台, 群里的"聪明人"都在跟投 赚钱,难以想象的高回报率,让人 心动不已……孰不知,这是"杀猪 盘"的典型套路。近期,浦东警方 成功捣毁9个利用虚假外汇投资平 台实施诈骗的"杀猪盘"犯罪团 伙,抓捕犯罪嫌疑人 98 名。

前期,浦东公安分局反诈打击 专班在破获一起利用虚假 MT4 投 资平台实施电信网络诈骗的案件 时,发现了另外9个采用同样犯罪 手法的"杀猪盘"团伙。

据悉,MT4是国外著名的-个投资平台,而这9个团伙的骗子 都是利用这个平台在圈子内的名 气, 自行搭建或租用虚假的 MT4 金融投资平台,然后建立网络社交 群,以各种高收益"忽悠"客户投

5月4日,专案组开展收网抓



浦东警方成功捣毁"杀猪盘"犯罪团伙。抓捕犯罪嫌疑人 98 名

捕行动,派遣共计180名警力,分 赴大连、南宁、广州等地, 先后在 全国 10 个地点抓获犯罪团伙成员 98人,其中9个团伙负责人均到 案,并在现场查获大量手机、电脑 **等作室** 工具。

经初审,相关犯罪嫌疑人已交

代自行搭建、租用虚假金融投资平 台,以投资为名吸引客户入金后, 通过收取高额手续费、过夜费、高 杠杆强制平仓等手法实施诈骗的犯 罪行为。目前,该案98名犯罪嫌 疑人均已被刑事拘留, 相关审理工 作正在进一步开展中。

进QQ群学习股票投资?

上海宝山警方连续侦破5起电信网络诈骗案

□见习记者 翟梦丽

本报讯 日前,上海市公安局 宝山分局奔赴广东、河南两地,全 链条捣毁一个以投资理财赚取收益 为幌子实施诈骗的电信网络诈骗团 伙, 抓获犯罪嫌疑人 14 名, 成功 追回的 120 万元被骗钱款已于近日 发还被害人。据悉,5月份以来, 宝山警方已经连续侦破5起投资理 财类、冒充公检法类电信网络诈骗 案, 抓获犯罪嫌疑人 39 人, 挽回 经济损失 195 万余元。

5月15日下午,宝山公安分 局友谊路派出所接到市民吴女士报

案称,她4月初在某交友网站上认 识了一位网友,加入了一个名为 "师尊唐老操盘"的 QQ 群学习股 票投资。1个半月后,那个网友不 见了,而自己投入的120万元资金 也突然"爆仓",亏损殆尽。

专案组很快发现, 吴女士的资 金最终流入了位于广东惠州和河南 南阳的账户, 侦查员们立即奔赴户 东、河南两地循线追查。警方发现 该诈骗团伙组织严密,采用了"加 盟连锁"的形式实行管理和运作, 形成了"幕后老板→直营团队→加 盟代理"的三级运营网络。一旦被 害人投入大额资金,平台便会营造 出投资亏损的假象。由于被害人此 前都进行了场外配资,短时间内会 出现巨亏甚至爆仓, 而实际上这笔 资金全都进了幕后老板的"腰包"

由于幕后老板与骗子之间并不 直接联系,因此即使骗子被抓,幕 后老板仍有机会逃避警方打击。对 此, 侦查员做了充分准备。5月22 日上午, 侦查员们多点出击同时收 网,在广东惠州和河南南阳两地成 功抓获幕后老板刘某及主要犯罪嫌 疑人田某等 14 名犯罪嫌疑人,全 链条捣毁了这一网络诈骗团伙。目 前,刘某、田某等14名犯罪嫌疑 人均已被宝山警方依法刑事拘留。

化妆品店违法实施医疗美容被重罚

□记者 陈颖婷 通讯员 徐天威

本报讯 近期,闵行区颛桥镇 鑫都路一化妆品店因违法实施医疗 美容被卫生健康行政部门查处,涉 案人李某受到罚款 3.1 万元,没收 违法所得 1290 元的处罚。

6月8日,闵行卫监所接到群 众举报,反映自去年3月在闵行区

鑫都路某化妆品店做了双眼皮埋线 手术,后出现断线多次修复未果, 造成一侧眼睛闭合障碍, 无奈之下 向卫监部门投诉。接报后, 闵行卫 监执法人员立即进行突击检查, 在 该店二楼查见激光脱毛仪等药品器 械;另外,从现场查到的记账本 上,清晰记载着该店开展激光脱毛 的顾客信息、收费记录、操作人员

等相关信息。针对检查情况, 执法 人员对该店药品、器械进行收缴, 并对经营者李某进行了约谈。李某 对该店违法开展激光脱毛、双眼皮 埋线手术的违法行为供认不违。经 调查,该店属化妆品经营单位,非 医疗美容机构; 涉案人李某无任何 行医资质;而为顾客做"双眼皮埋 线"手术的"韩某"已不知去向。

主人被窃未报警 小偷再度"光临"

浦东警方破获一起入室盗窃案

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 6月4日,浦东公安 分局川沙派出所接报警称,辖区妙 境路上一小区居民家中遭遇入室盗 窃,4万元现金和一块手表被偷 走, 共计损失 5 万余元。民警立即 赶赴现场了解详情, 出乎意料的 是,这并不是受害人第一次被偷, 受害人表示一周前家中也曾遗失过 4万元左右的财物,但当时自己只 以为是记错了,就没有报警。

经过侦查,原本租住在受害人

隔壁房屋内的石某某进入了警方视 线,此人第一次窃案发生后便搬走 了,存在重大作案嫌疑。

6月4日16时30分,民警抓 获正在西市街一古玩店内挑选古玩 的石某某,随后在其住处缴获部分 涉案财物。到案后,石某某交代自 己因为缺钱就打起了隔壁邻居的主 意, 却没有想到行窃得手后对方并 没有报警,于是他便想到再去偷一 次。目前,石某某因入室盗窃被浦 东警方刑事拘留,案件正在进一步

电瓶车被盗 民警四小时极速破案

徐汇警方快速破获一起盗窃案

□见习记者 翟梦丽

本报讯 近日,徐汇警方快速 破获一起电瓶车被盗案,从接报到 破案仅用时4小时。

5月31日中午12时许, 市民 齐阿姨来到徐汇公安分局凌云路派 出所报案。当天早上8点,她到上 中西路某小区为一户居民提供家政 服务, 其间将自己的电瓶车停放在 居民楼前,到12时许出来时发现 车子不翼而飞。

经过4个小时不懈追踪,民警

在小区旁的一家修车行内将嫌疑人 张某抓获,并当场查获被盗电瓶

到案后,张某对自己的犯罪行 为供认不讳,并交代当天上午10 时许,其出门看到一辆插着钥匙的 电瓶车停放在楼前, 见四下无人便 将车骑走后藏匿于小区另一侧的停 车棚内。之后,本想到修车行请人 拆掉电瓶上的锁,没想到这么快就 被民警抓获。目前,犯罪嫌疑人张 某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘 留,案件仍在进一步侦办中。

禁毒宣传进企业园区



汪昊 摄影报道

本报讯 日前,徐汇区禁毒办 会同天平街道、天平路派出所深入 企业园区, 开展禁毒主题的宣传活 动,为打赢防疫攻坚战营造"无 环境。

活动中,派出所民警和禁毒社 工通过禁毒展板展示、发放禁毒宣传手册向企业员工进行禁毒知识宣 传,详细介绍了毒品种类及危害 提高了群众对于毒品防范的认 识水平。**图为天平路派出所民警在** 向企业员工宣传禁毒知识